

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 ——新时代新作为新篇章

经济资讯 JINGJI ZIXUN

蒲谷香斩获“创响山西”两项大奖

钙基绿色新材料的先行者——包炜军

钙基绿色新材料是以含钙矿物或固废为原料,采用绿色清洁工艺技术所生产的以特种纳米碳酸钙为主体并具有高效补强、增容、遮盖、分散等多种功能特性的新型复合材料...

酸化固定二氧化碳是一种最具有工业应用前景的技术路线。这为钙基绿色新材料的提出奠定了理论基础。

其实,对于温室气体二氧化碳矿物碳化固定研究工作具有较大的挑战性,不仅需要基础理论的突破,而且还需要有工业化可操作性。尽管温室气体二氧化碳矿物碳化固定原料来源非常丰富,如每年我国钢铁行业产生的大量难利用钢渣达7000万吨...

酸化固定二氧化碳的研究工作,也获得了国家自然科学基金项目、“十二五”国家863计划重点项目、“十二五”国家科技支撑计划重点项目以及国家重点研发计划项目等课题的资助...

由于我国温室气体二氧化碳排放特点,水泥、石灰等建材行业温室气体二氧化碳排放量已经占到我国总二氧化碳排放量的10%左右,面临巨大的二氧化碳减排压力。水泥、石灰等建材行业一般都需要以石灰石为原料...

限公司、山西金恒新材料有限公司的大力支持下,合作项目石灰石资源清洁制备钙基绿色新材料取得了良好进展。首先组建了“山西金恒钙基新材料联合实验室”,建立了石灰石资源清洁制备钙基绿色新材料百吨级扩试装置,实现了钙基绿色新材料产品的批量制备...

才聚三晋 晋展其才

吕梁科技人才风采展示

效率不高,并且钢渣固定二氧化碳后的产物如果得不到有效利用,将会导致二氧化碳固定成本太高,无法被工业界所接受。目前,由于受大环境影响,以及温室气体二氧化碳矿物碳化固定成本高的限制,国外一直未有实现其工业化。通过深入的实验室基础研究,将湿法冶金与生态循环工程学新理论应用于温室气体二氧化碳矿物碳化固定过程...

生大量的含钙工业固废,同时排放烟气中的二氧化碳浓度相对较高,这为发展温室气体二氧化碳矿物碳化固定技术创造了良好条件。由此,我们将研究领域由传统钢铁、化工行业移向生产水泥、石灰等建材行业。进一步深入的研究发现,采用水泥、石灰等建材行业产生的含钙工业固废如废石粉、除尘灰、高钙灰等为原料,通过与烟气中的二氧化碳反应可以生成一种具有多种功能的特种纳米碳酸钙产品...

在山西省吕梁市及柳林县政府各级领导的关怀和支持下,以及山西金恒建材有

天然植物提取物、营养保健食品为核心业务,倡导药食同源的健康理念。蒲谷香加强产学研协同,谋划做优品牌,持续在药茶品质提升、市场推广上发力,切实打造吕梁乃至山西药茶精品。

蒲谷香药食同源养生系列产品以吕梁本地生产的道地药材、有机食材为原料,经高科技技术加工成养生保健茶和生物制品,目前生产上市的共有代用保健茶、固体饮料、生物科技保健食品3大系列9款产品。

2020年“创响山西”系列推选活动通过微信投票、专家评审等程序,推选出若干个人、创业团队、企业及产品(项目)奖项,为全社会营造支持创新创业提供了良好的氛围。

(任莎莎 王慧)

柳林县 全面盘活清理财政存量资金

本报讯 为进一步深化预算管理改革,柳林县财政局对全县预算单位的存量资金进行了一次全面的清理。

此次清理范围包括:2018年以前年度转移支付资金2019年及以前年度部门预算结转结余。按照分类摸排、统筹兼顾的原则进行清理。对各类资金的结余,要求各业务股室与预算单位核对,分别对项目资金及部门预算资金进行梳理,多年滚存结

余,确实不需要的财政全部调入县财力统筹,对项目已实施未支付的结余,单位需写详细的项目进展情况,方可实施。对于项目未开工、不可用的资金全部盘活到县财力统筹使用。

此次盘活存量资金,减少了财政资金结余,有力地推动了项目资金的支付进度,为财政资金统筹使用,灵活调剂奠定了坚实基础。

(刘有香)

邮储银行吕梁市分行 “三着力”培育合规文化

本报讯 为提升合规管理的质量和实效,邮储银行吕梁市分行专注主业,围绕合规主题开展丰富多彩的活动,努力培育良好的合规氛围。

着力规范员工行为。引导员工自觉规范行为管理,在全行开展“合规—共产党员在行动”活动的基础上,进一步开展了“合规—全行员工在行动”,扩展到全行员工,人人参与、全员行动。同时组织内控合规知识考试,提高了全行员工的合规理念。

着力加大警示教育力度。召开案件警示教育大会,组织全行员工观看警示教育片,撰写心得体会。重

温合规承诺,开展合规承诺书签订工作,覆盖全体员工。同时督导人力部门积极开展员工异常行为常规排查和专项排查,落实排查责任,发现隐患,及时排除,消除消极因素或不安定因素。

着力开展合规管理经验交流和总结。召开案例分析会议,对他行案例、理财销售相关风险等内容进行了剖析,教育员工规范履职,防范法律风险和合规风险。针对各种风险隐患印发了16份风险提示,防范操作风险;同时还积极组织开展“一把手”开讲合规一堂课活动等合规文化建设工作。

(刘剑恩 王利芳)

国网孝义市供电公司:“零距离”服务养殖专业合作社

李春辉

为保障孝义市东昇养殖专业合作社尽快接电,最大限度减少配网线路停电时间和停电次数,提高供电可靠性,近日,国网孝义市供电公司带电作业工作人员在10KV 5534兑镇I回桑湾村南支5号杆开展带电接火作业。

在现场,带电作业人员穿上绝缘披肩,戴好防穿刺绝缘手套,乘坐绝缘斗臂车上升到距地面15米,进行绝缘防护遮蔽、丈量导线长度、传递导线、连接线定尺、带电搭接等一系列娴熟的操作。经过两个多小时的作业,顺利完成带电接火工

作。此次带电作业避免了孝义市兑镇东部地区停电三小时,使3300余户居民用电受影响。

据了解,本次带电接火的线路是孝义市兑镇桑湾村东昇养殖专业合作社的新建供电线路。该养殖场主要从事饲养家猪和销售业务,占地面积15亩,为满足铡草机、猪舍排污机、喂料机的用电需求,申请新装了一台315KVA的专用变压器。

用户配电工程完工后,孝义市供电公司综合考虑兑镇I回线路的负荷分布情况,决定开展带电接火作业,在确保兑镇I回主干线路正常供电的情况下第一时间为养殖场社接电。

完成带电接火后,在养殖场内,铡草机开始隆隆作响,看着整齐的配电线路和满负荷运作的机器,厂长张亮脸上露出了满意的笑容,并向供电公司工作人员表示感谢。

养殖专业合作社要发展,电力供应是保障。在孝义市,像这样的带电作业每个工作周至少要开展三次以上。

据统计,2020年以来,孝义市供电公司供区内已完成带电接火作业36次,新装高压用户带电作业率高达90%以上。

该公司负责人表示,将建立起更加完善的带电作业体系,实现供区内高压新装用户100%不停电接人的目标。



图为电力队员正在进行带电接火作业。



兴县打造“黄河六郎寨”景区



今年以来,兴县依托黄河一号旅游公路着力打造“黄河六郎寨”特色景区,相继修建了连接驼峰岭、状元桥、奇石窟、观景台、通天洞等景点的观景公路8公里,景区步道5公里,并依托黄河资源,进一步打造水上娱乐项目。黄河六郎寨风景区位于兴县瓦塘镇前影和焉村南面,因山岩多有形似乳浪奇石,也被称为“乳浪寨”。 记者 刘亮亮 摄

汾阳市供销社与九都村镇银行 签订战略合作框架协议

本报讯 近日,汾阳市供销社与九都村镇银行战略合作框架协议签约仪式在汾阳市供销社举行。

汾阳市供销社拥有组织体系、流通网络、产业基础、品牌信誉、社会化服务等方面的优势,九都村镇银行拥有农村金融、网络支撑、资金融通等方面的优势,此次双方合作将以农服务为宗旨,以提升农服务能力为根本,以平等互利、合作共赢、共建共享为

原则,以推动农业高质量发展为重点,以农民专业合作社等新型农业经营主体为主要支持对象,以推进农村电子商务发展、农村现代物流体系建设、农村合作金融业务、农村信用合作、农村一二三产业融合发展等为主要合作内容,共同助力乡村振兴,携手搭建为农服务新平台,加快供销社综合改革进程,提升村镇银行金融服务辐射面,增强金融市场竞争力。(张江)

我国最大陆路口岸今年以来 进出境中欧班列突破3000列

新华社呼和浩特11月18日电(记者于嘉 哈丽娜)记者从中国铁路哈尔滨局集团有限公司满洲里站获悉,从今年初至11月17日,经我国最大陆路口岸满洲里口岸进出境中欧班列达3073列,同比增长30.3%。这是经满洲里口岸进出境中欧班列开行以来,年内首次突破3000列,为畅通国内国际双循环提供有力支撑。

满洲里口岸是“一带一路”重要节点和国际物流运输的重要通道。今年以来经满洲里口岸进出境的3073列中欧班列中,入境班列达1493列,同比增长49.1%;出境班列为1580列,同比增长16.4%。“我们平均每天装卸的集装箱比去年多100箱以上。”满洲里站货运车间副主任崔天亮说,为压缩换装和停留时间,满洲里站提前与相关部门沟通,及时掌握入境班列相关信息,提前安排好人员和机械,着力提高运输效率。